



IZVJEŠTAJ O RADU ZA KOLOVOZ 2024.

Tijekom mjeseca kolovoza 2024. Hrvatski liječnički zbor (HLZ) nije imao puno aktivnosti s obzirom na korištenje godišnjih odmora članova. U časopisu Medix izašao je veliki intervju s predsjednikom HLZ-a. Podsjećamo da je dogovoreno da će se tekstovi stručnih društava i podružnica HLZ-a objaviti u časopisu Liječnički vjesnik u drugoj polovici 2024. godine. U jednom od posljednjih brojeva Liječničkih novina objavljen je tekst na 4 stranice o Hrvatskome liječničkom zboru. Također, u posljednjem broju časopisa Zagreb moj grad, objavljen je također velik prilog o povijesti HLZ-a. Uskoro će biti objavljen i tekst o skulpturi „Hrvatski liječnički zbor – prvi predsjednik“. Također, objavljen je i intervju za mef.hr s osvrtom na 150. obljetnicu HLZ-a. Tijekom ljeta, zbog korištenja godišnjih odmora djelatnica i manjka stručnih skupova, Središnjica HLZ-a radit će od 8 do 16 sati, te utorkom od 8 do 17 sati.

Zaprimili smo dopis sa Općinskog građanskog suda u Zagrebu da će se provesti ovršni postupak 4.11.2024. u stanu na 3. katu. Navedeno je spor koji se vodio 1997. godine u kojem je gospodin koji je dobio stan kad je nastupila nacionalizacija, a koji je kasnije vraćen u posjed HLZ-a, tužio Hrvatski liječnički zbor za oduzetu imovinu. U tom trenutku je u stanu bila tvrtka Markchem d.o.o. Međutim, Hrvatski liječnički zbor je u 10. mjesecu 2018. godine dobio rješenje suda kojem oba stana na 3. katu pripadaju HLZ-u te isto upisano u zemljišne knjige, odnosno u knjigu položenih ugovora bez ikakvih zabilježbi i tereta. Slijedom navedenog rješenja Hrvatski liječnički zbor je uredio tijekom 2019. stan na III. katu desno te je od 2022. iznajmljen tvrtki Qubico. Iz navedenog razloga je nejasan novi dopis i ovrha suda, a i s obzirom na činjenicu da je predmet star 27 godina. Osim toga, u rješenju o ovrsi je navedena kvadratura nekretnine na 3. katu koja ne odgovara stvarnom stanju u zemljišnim knjigama te nije specificiran točan stan o kojem se radi. U sve smo uključili odvjetnički ured Gašević koji je prethodnih godina i bio zadužen za navedeni spor, ali smo uključili i odvjetnički ured Jerković. Zaprimili smo zamolbu za pomoć od prof. Ane Borovečki vezano na konferencija 4.-5.10.2024. u Dubrovniku „Challenges of Medical Professionalism in Today's world“. Zamolba se odnosi na pokrivanje troškova svečane večere. S prof. Borovečki će prof. Krznarić održati sastanak na tu temu. Razgovaralo se o nadolazećoj izbornoj Skupštini HLZ-a zakazanoj za 15. veljače 2024. te je odlučeno da će natječaj za izbor kandidata biti na oglasnoj ploči HLZ-a. Zaprimljen je dopis dr. Vraneša, liječnika iz HZZO-a koji je ujedno član Skupštine HLK, a vezano na nelogičnosti u koeficijentima liječnika zaposlenih u HZZO-u. Hrvatski liječnički zbor

će uputiti pismo podrške. Zaprimljen je poziv na 2. simpozij „Sigurnost pacijenta – suvremeni izazovi“ koji će se održati 13.9.2024. u Zagrebu. Predsjednik HLZ-a nije u mogućnosti prisustvovati jer se u navedenom terminu nalazi na službenom putu. Prim. Miculinić će sudjelovati u ime predsjednika HLZ-a.

Zaprimljena je najava UEMS-ovog Council Meetinga koji će se održati 18.-19.10.2024. u Bruxellesu.

Idući sastanak Glavnog odbora HLZ-a planiran je za rujan, a koji bi se možda održao u Podružnici Gospić o čemu će se razgovarati sa predsjednikom Podružnice.

